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Activități și Evenimente 
Ne implicăm activ în organizarea și participarea la conferințe științifice, târguri și expoziții. Un 
punct central al activității noastre este: 

         Conferința Internațională „New Cryogenic and Isotope Technologies for Energy and 
Environment”, organizată bienal de ICSI Râmnicu Vâlcea. Aceasta abordează teme precum 
separarea izotopilor hidrogenului, știința materialelor, sisteme energetice alternative, 
echipamente criogenice și aplicațiile izotopilor în protecția mediului și îmbunătățirea calității 
vieții. Lucrările prezentate sunt publicate în revista Smart Energy and Sustainable Environment, 
editată de ICSI Râmnicu Vâlcea. 

 
Realizări Recente 

      Ediția a 24-a a Conferinței Internaționale (18–20 octombrie 2023, Băile Govora): 
Peste 200 de specialiști din 14 țări, 3 prelegeri plenare, 8 prelegeri invitate, 49 de comunicări orale 
și 76 de postere științifice. Evenimentul a inclus 5 standuri expoziționale pentru promovarea 
expertizei, echipamentelor și produselor de cercetare. 
 

 
 

      Implicarea Tinerilor în Știință 

• Științe pentru Juniori – Olimpiada Națională (26–30 august 2024): 
Peste 110 elevi și profesori au vizitat ICSI, descoperind cercetarea aplicată în domenii precum 
separarea izotopică, energie regenerabilă și materiale avansate. 
Acest program promovează chimia și carierele în știință în rândul noii generații. 

• Oferirea de diferite programe de intership 
Suntem prezenți in Centrele Universitare din țară pentru a vorbi despre oportunitățile de 
dezvoltare a unei cariere științifice în domeniul tehnologiilor bazate pe hidrogen și energii 
regenerabile. 
    



 
 

      Participarea la Evenimente Publice 

          ♻              BioFest 2024 și 2025: ICSI Râmnicu Vâlcea a participat la BioFest – un eveniment 
dedicat inovației în alimentație, agricultură, mediu și sustenabilitate. Cercetătorii noștri au 
prezentat soluții privind siguranța alimentară, reducerea poluării și promovarea unui stil de viață 
sănătos. De asemenea, am fost prezenți la numeroase expoziții naționale și internaționale, 
crescând vizibilitatea rezultatelor noastre științifice. 

 
  


